o TapaHTus usroTosuTens:

-T ViKbiih CPOK, NPy npasun

12 mecaues co AHA NPOAAKM.

- Tlpy BbIABAEHAN CKDLITBIX ACEKTOB, UIFOTOBUTENH NPOMIBOAUT PEMOHT
WAn 3ameny u3genua.

- B cayuae

o BuHe.

s nepuoa cpoxa pemoHT
NPOM3BOAMTCA 3a CYeT noTpebuTens.

o TapaHTUA Ha M3eNHe He PaCcnpOCTPaHARTCA:

- Npu BHECeHUU e

-npu pabor.

- Ha BbICTPO M3HAWMBAEMbIE KOMANEKTyIOWME "”iﬁ"mw“ Koneca,
MTH3b, DY4KU PE3MHOBbIE NIACTUKOBbIE 3arAYLIK akotie

YCTaHOBNEHbI B U3genve).

8 cnyvae
0BpaLIATHCR K NPEACTASHTENAM KO!

| ommerxa OTK
| Cmena

CseneHua 0 np:

HassaHue Komnanum
Anpec u Teneon
Aara npogaxn
Wramn

10pyaseckui aapec KomnaH:

ZBX
000 «MTK MPUOPUTET» [ H[ @ Iso
N

249096, Kanywckan 06n.,
r. Manoapocnasey, TY 3171-001-82850171-2013
Y. 3uTy3uacros, som 8

www.rusklad.ru

Rusklad

NACNOPT U3OENNA
NJIAT®OPMEHHbIE TENEXKKN
CEPUU ON

i nacnopr, coaepxmt ° "
3KCNYaTALMOHHbIX XaPaKTEPUCTUKAX U3ACNMA.
ATakxe KoMNaHMy
Ina % paboTs, 80 NONOMOK, 2 TaK e
HaHeceHA BpeAa TOBaPHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM nepes Hauanom
ac ]

NPeACTaBNeHHOM B AaHHOM nacnopTe.

Tenexxa AJ1 — 1300x450x700 mm.
Mpucraska yanuHurens - 730x395 mm.

Komnexrauus enesxu:
- nnatgopma - 1 wr.

- pyuKa - 1wr.

-6opr-2wr.

- npucTaska yanmHuTens - 1 wr.
- KpOHWTelH — 8 wT.

- 6onT M8x16 — 4 wr.

- ravika M8 - 4 wr.

- waiita 8 - 8 wr.

- 60nT M10x20 - 22 wr.

- raika M10 - 20 wr.

- 60T M12x35 - 4 .

- rpasep. waii6a 12 - 4 wr.

- waii6a 12 - 4 wr.

- waita 10 - 42 w.

- rpasep. waii6a 10 - 22 wr.

PeKoMeHAYeMblii NOPAAOK CEOpKM:
1. W3Bneub U3 yNakosKku.
2 Koneca Ha
METI308 U3 KOMLNEKTa NIOCTaBKM (CM. CXeMa CBOPKH KONeC).
3. YcraHosuTs 60pra ucnonsaya 6onTsl M12x35, waii6bi 12, rpasep-
waiiby 12.

a. , PYSKY MCMONb3YA s
MeTu308 M8 (cM. cxema copii).

5. npu npucTasky
YCTaHOBNIHHBIM NNATGOPMEHHBIM KONECOM.
6. MOMEHT Ha Kioue Npw 3aTAkKe 60ATOB — SSH/M.

Cxema cBopky Tenexkn




